



读者至上

星期二

2024年7月30日

农历甲辰年六月廿五

今日8版

国内统一连续出版物号 CN 51-0072

邮发代号 61-41

发行热线:028-86754267

西南商报

总编辑 李晨赵 值班编委 李国华



微信公众号: XNSB86786115



西部经济网 www.swbd.cn

四川省供销社联合社主管

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4917 期

星期二、三、五出版

E-mail: xnsbshe@126.com

值班编辑: 冯丹

王晓晖主持召开省委理论学习中心组专题学习会强调 深刻领会全面把握党的二十届三中全会精神 坚定用以统揽四川进一步全面深化改革工作

7月29日,四川省委理论学习中心组举行专题学习会,集中学习党的二十届三中全会精神,四川省委书记王晓晖主持会议并谈认识体会。他强调,要深刻领会、全面把握党的二十届三中全会精神,坚定用以统揽四川改革工作,紧扣实际精心谋划四川省进一步全面深化改革,以钉钉子精神推动改革落实,为四川现代化建设提供强大动力和制度保障。

会前,省委理论学习中心组成员围绕学习主题认真开展自学,撰写心得体会;会上,大家结合思想和工作实际,对领会把握三中全会精神实质逐一作交流发言,进一步深化了思想认识,凝聚了奋进力量。

会议指出,要从历史的维度来把握,深刻领会我们党团结带领人民矢志不渝推进改革的壮阔历程,充分认识这次全会的重大时代意义和深远历史影响。改革开放是我们党基于对党和国家前途命运的深刻把握,作出的历史性抉择。党的十一届三中全会开启了改革开放和社会主义现代化建设新时期,党的十八

届三中全会开启了新时代全面深化改革、系统整体设计推进改革的新征程,开创了改革开放新局面,这两次全会都是划时代的,对于推动党和人民事业发展发挥了重要作用。围绕党的中心任务谋划和部署改革,是党领导改革开放的成功经验。党的二十大确立了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的中心任务,这是前无古人的事业,有许多未知领域需要我们在实践中去大胆探索,必须继续把改革推向前进。党的二十届三中全会重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题并作出战略部署,充分体现了我们党在百年未有之大变局下回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问的历史主动,是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示,对以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大而深远的意义。我们要将这次全会放在党领导改革发展的历史长河中来把握,深刻认识其重大时代意义和深远历史影响,始终高举改革开放旗帜,持续推动全面

深化改革不断向广度和深度进军,为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

会议指出,要从政治和全局的高度来把握,深刻领会新时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就,充分认识我们党将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担当。党的十八大以来,国际形势变乱交织、“两个大局”相互激荡,各种难题接踵而至,在这样的大背景下全面深化改革,复杂性艰巨性前所未有。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,以伟大的历史主动、巨大的政治勇气、强烈的责任担当坚定推进改革,特别是习近平总书记以思想理论创新引领改革实践创新,提出一系列新思想新观念新论断,指导我们打开了全面深化改革的崭新局面。回望新时代以来全面深化改革的日新月异、万千气象,我们更加深刻感悟到,“两个确立”是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素。在新的赶考之路上,我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个

维护”,进一步增强改革的战略定力和信心决心,总结和运用好改革开放特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,坚定不移将改革进行到底。

会议指出,要从改革谋划的深度和广度来把握,深刻领会党中央关于进一步全面深化改革的战略考量和谋划部署,更好地统一思想、统一意志、统一行动。这次全会最重要的成果,就是审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。习近平总书记关于《决定》稿的说明,深入阐述了党中央关于进一步全面深化改革的战略考量,“四个迫切需要”讲明了战略决策的重大意义、彰显了勇毅笃定的改革信念,“五个注重”体现了直击问题的改革导向、展现了进一步加深的对《决定》的理解把握。《决定》共提出300多项重要改革举措,充分彰显了“坚定方向谋改革”的政治站位、“系统集成谋改革”的全局考量、“人民至上谋改革”的价值取向、“科学方法谋改

革”的高超智慧,既是十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。我们要全面贯彻《决定》的各项改革部署,坚定贯穿到四川现代化建设各方面全过程,切实做到在大局下谋划、在大局下行动。

会议指出,要从狠抓落实的角度来把握,因地制宜统筹推进我省进一步全面深化改革,确保党中央决策部署在四川落地生根、开花结果。当前,四川省正处在全面建设社会主义现代化四川的关键时期,前进道路上机遇不少、困难也不小,未来发展任务很重、挑战也很多。我们要在推动改革落实上下更大功夫,着眼四川新的实践列出重点课题搞好调查研究,在此基础上精心谋划和推出一批符合中央精神、切合四川实际的务实改革举措,克服艰难险阻,打破利益藩篱,通过改革不断增添发展新动能。这个过程中,要处理好顶层设计与基层探索的关系,在中央《决

定》这个顶层设计框架下,尊重基层和群众首创精神,坚持问需问计于民,确保改革顺应群众意愿、符合群众利益,推动改革蓬勃有序开展。要处理好解放思想与稳扎稳打的关系,在抢抓改革机遇上敢为人先,在推动具体改革上坚持破立并举、先立后破,循序渐进、稳中有进,积小胜为大胜。要处理好重点突破与整体推进的关系,紧扣服务国家战略落地和推动省委发展战略实施,聚焦发展新质生产力、打造“一极一源”、服务国家战略腹地建设、打造西部地区创新高地、构建现代化产业体系、构筑向西开放战略高地和参与国际竞争新基地、推动乡村振兴促进共同富裕等方面谋划改革举措,统筹推进其他领域改革,切实做到有的放矢、精准发力。要处理好深化改革与发展安全的关系,更好把改革力度、发展速度和社会可承受程度统一起来,确保各项改革有力推进、终端见效。

省直有关部门负责同志列席会议。

四川日报全媒体记者 张立东

学习贯彻党的二十届三中全会精神

找准着力重点 推动供销社系统进一步深化改革

四川省供销社召开党组(扩大)会传达学习党的二十届三中全会精神

□本报记者 胡斌文 / 图

7月26日,四川省供销社党组书记、理事会主任蔡邦银主持召开省供销社党组(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实措施。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,召开的一次十分重要的会议,肩负着承前启后、继往开来的重大使命。会议审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》),紧紧围绕推进中国式现代化这个主题,擘画进一步全面深化改革战略举措,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。

会议强调,全省供销社系统要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,迅速掀起学习宣传全会精神热潮。要深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,原原本



本学习全会《决定》,深入领会核心要义和精神实质,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要深刻认识和准确把握党的二十届二中全会以来党和国家事业取得的巨大成就,深刻领会和准确把握进一步全面深化改革的战略考量、总体要求、重点任务,深刻领会和准确把握党中央关于学习贯彻全会

精神的重要要求,全力推动全会精神在全省供销社系统不折不扣贯彻落实。要按照四川省委、省政府和中华全国供销合作总社关于学习宣传贯彻全会精神部署要求,结合全省供销社系统实际,深入研究谋划重点改革举措。当前,要找准着力重点,围绕完善城乡融合发展体制机制、发展农业适度规模经营、健全便捷高效的农业社会化服务体系、健全废弃物循环利用体系、健全

因地制宜发展新质生产力体制机制、健全提升产业链供应链韧性和安全水平制度、深化人才发展体制机制改革、提高党对进一步全面深化改革推进中国式现代化的领导水平等领域深化改革,推动全省供销社系统进一步深化改革取得务实成效。

会议要求,要把学习贯彻全会精神与抓好当前重点工作结合起来,认真做好“十五五”规划前期工作,对标年度各项目标任务全力以赴抓好工作落实。要善始善终抓好党纪学习教育,引导广大党员干部常态化学习党纪,原原本本学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。要统筹好发展与安全,层层压实安全生产工作职责,深入开展安全隐患排查整治,确保全省供销社系统安全稳定。

四川省供销社领导班子成员、派驻纪检监察组和机关各处室负责同志、省供销社集团及一级企业主要负责同志参加会议。



□高明山 本报记者 李鹏飞

7月28日,四川省凉山彝族自治州越西县水韵花红国家AAAA级旅游景区苹果主题街区举行开街活动。

此次开街活动中,“衣迪阿诺”彝绣品牌旗舰店、“越西苹果”等一批门店首次公开亮相,吸引了大批游客参观打卡、购买。

“现在我们越西发展得越来越好了,今天是我们苹果商业街开业大酬宾,我们在园区的果园基地摆放了很多苹果进行售卖,吸引了很多外地游客,他们对我们的苹果赞不绝口。”工作人员周文玲说道。

商业街内还开展了“中国味道越西行”活动,在农产品展示区,来自各地的贡椒、蜂蜜、豆腐乳、豆豉、萝卜干等多种越西特产琳琅满目。在全国特色美食品鉴区,各种美食让人垂涎欲滴,来往游客争相品尝。

在水韵花红国家AAAA级旅游景区牧野崑水露营地,游客们或骑多人自行车,或乘坐观光车,或步行,徜徉在果香四溢的景区里。露营地设置了“身临其境”轨道影院、“我爱竞技”射箭比赛等活动,游客们玩得亦乐乎。

“我在这里玩了蹦蹦床、抓鱼还有涂石膏,我最喜欢玩的是涂石膏。”小朋友李婉婷说道。

随着夜幕降临,营地里绚丽的灯光、动听的歌声、美妙的舞蹈,赢得了观众的阵阵掌声。川剧变脸、吐火充满神秘色彩,小丑表演妙趣横生,吸引大家互动打卡……

景区还免费为游客们发放了火把,游客们点燃火把,舞动火把,祈求幸福平安。

一个产品孕育出一条街区的灵魂,一条街区折射出一座城市的底蕴。对于越西来说,苹果不仅仅是农产品,更是一种情感交流的载体。越西拥有10万亩苹果种植基地,通过苹果主题街区的打造,进一步扩大越西苹果品牌的对外知名度和影响力,推动苹果产业链的延伸,促进苹果文化、非遗文化、民族文化的巧妙融合,致力打造一个集休闲避暑、文化体验、亲子游乐、生产示范、节庆赛事、诗意栖居于一体的农文旅深度融合示范街区,实现苹果街区等文旅综合项目的不断提升,助力全县经济社会高质量发展。

近年来,越西县积极探索“城区+景区+园区”“三区”联动发展模式,通过业态提升、文化植入和科技赋能,推动园区变景区,景区变街区,进一步扩大消费新供给,开拓消费新场景、激发消费新活力。目前,苹果主题街区项目总投资6200万元,占地面积24亩,与水韵花红国家AAAA级旅游景区、文昌故里国家AAAA级旅游景区等辐射联动,构成极具区域辐射力、带动力的“地标商圈”。“衣迪阿诺”彝绣品牌旗舰店、“山海情·非遗体验馆”“新华文轩”等一批门店的成功入驻,使街区成为集购物、休闲、娱乐、餐饮于一体的现代化城市会客厅。

据悉,接下来,越西将按照“历史有根、文化有脉、商业有魂、经营有道、品牌有名”的理念,以此次“苹果主题街区”开街活动为契机,把苹果主题街区打造成潮流风尚打卡地、生活休闲首选地,打响街区品牌,提升街区人气,发展旅游经济,助推文旅发展。

(越西融媒供图)

越西县苹果主题街区热闹开街 打响街区品牌 助推文旅发展



培育新质生产力 新兴产业“长成林”

近日,在四川省华蓥市华蓥山经济开发区,四川怡田科技有限公司的员工在智能车间巡护机器人生产情况。

近年来,华蓥市大力实施“产业支撑”战略,坚持以新质生产力促进传统产业“发新芽”,新兴产业“长成林”,未来产业“快生根”,形成了以先进制造业为重点的工业体系,构筑起全新的“产业支撑”新高地。

特约记者 邱海鹰 摄

清凉火把季·20°C游越西